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1. Загальна інформація про  НВК 

 

 Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І-ІІ 

ступенів з поглибленим вивченням природничих наук – ліцей № 293» Деснянського 

району міста Києва у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням про 

загальноосвітній навчальний заклад, затвердженим постановою кабінету Міністрів 

України від 27.08.2010р. № 778, іншими законодавчими актами України, наказами  

Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти, молоді та спорту, інших 

центральних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, власним 

Статутом.  

            В НВК створені всі умови для обов’язкового здобуття початкової, базової та 

повної загальної середньої освіти: 43 класні кімнати, 2 спортивні зали, 2 зали 

хореографії, 2 комп’ютерні класи, які були модернізовані, кабінет хімії, фізики, 

музичного мистецтва, 1  кабінет  іноземної мови,  конференц-зал, 4 кабінети 

математики, 2 кабінети біології,1 кабінет  географії, 2 кабінети української обладнані 

інтерактивними комплексами, 1  кабінет зарубіжної літератури,  2 кабінети історії, 4 

кабінети іноземної мови  обладнані теревізорами та комп´ютерами. Є 2 басейни, 

кабінети фіто- та аромотерапії, кисневої пінки, масажний кабінет, соляна печера, 2 

кабінети медсестри,  бібліотека, харчоблок. У 2018 році  відкрито пасихологічний центр 

з сенсорною та реабілітаційною кімнатами. Оформлено класи початкової школи, діє 

методичний кабінет. 

         Загальна площа приміщення  НВК становить 10832 кв.м.     

Постійно працює мережа Інтернет, ресурси якої використовують як учні (на 

уроках та в  позаурочний час), так і вчителі для пошуку інформації за потребами. 

       Фінансування навчального закладу здійснюється Управлінням освіти Деснянської 

районної в місті Києві державної адмінстрації.  Протягом 2017 року було здійснено 

капітальні ремонти по заміні вікон у спортивному залі, та в приміщеннях закладу та 

аварійно-поточні ремонти навчальних кабінетів, коридорів, підвального приміщення. 

 НВК № 293 м.Києва не має свого мікрорайону. Відповідно до Статуту  заклад  

приймає учнів і з інших мікрорайонів. До  8-х, 10-х класів учні приймаються на 

конкурсній основі. 

Учні користуються навчально-виробничою, науковою, матеріально-технічною, 

культурно-спортивною базою НВК, беруть участь у різних видах науково-практичної 

діяльності, конференціях, олімпіадах, виставках, конкурсах тощо, у роботі органів 

громадського самоврядування НВК. 

     Усі діти шкільного віку охоплені навчанням. 

          У   2017-2018  навчальному році в НВК  навчалося  737  учнів  у 26 класах; 1-4 – 

10 класів, 5-9 – 14 класів, 10-11 – 2 класи. Середня наповнюваність класів 

становить 28, 3 працювало 15 груп продовженого дня ( в них учнів-435 ).    

Слід зазначити, що кількість класів та учнів, що в них навчаються, щороку 

збільшується, кількість учнів протягом року є відносно стабільною:   за І семестр 

вибуло 5 учнів, а прибуло 8. На індивідуальному навчанні перебуває 1 учень.  

 

 

2. Кадрове забезпечення 



 

  Штатними працівниками  НВК  був  забезпечений  на 97 %, протягом року  були 

наявні вакансії  соціального педагога 0,5 ставки та ставка двірника, проте на 

злагоджену діяльність навчального заладу наявність цих вакансій не вплинули.  

Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. 

Педагогічні працівники мають високий освітньо- кваліфікаційний рівень та величезний 

творчий потенціал, що дозволяє проводити  освітній  процес на високому рівні. 

Протягом останніх років спостерігається відносна стабільність кадрового складу.  

У 2017-2018 н.р. в НВК працювало 60 педагогічних працівників   Із  них  38  

вчителів   мають «вищу» категорію,  6 вчителів – «першу» кваліфікаційну категорію, 6 

– «другу» кваліфікаційні категорію, 5 - «спеціаліст», 4 керівника гуртка мають 12 

тарифний розряд. 

 Педагогічне звання «Старший учитель» мають 16 вчителів, «учитель-методист» - 

12 вчителів. 

 7 вчителів мають нагрудний знак «Відмінник освіти України», 2- Заслужений 

працівник освіти України, 3 вчителів – «Відмінник столичної освіти». 

 За віком переважають учителі від 30 до 40 років. Учителі, які мають педагогічний 

стаж роботи до 10 років, – 11, від 10 до 20 років – 7 , від 20 років і більше  – 28  

педагогів.   

       В НВК  збільшилася відсоткова доля вчителів із педагогічним стажем понад 20 

років тому, можна зазначити, що в  закладі працює кваліфікований, досвідчений 

колектив педагогів, спроможний вирішувати поставлені освітні задачі. 

       Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників НВК 

дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного 

процесу на високому рівні. 

 

3. Методична робота 

          Методична робота з  педагогічними працівниками   НВК  протягом 2017-2018  

н.р. була спрямована на виконання Законів України «Про загальну середню освіту», 

«Про освіту», «Про мови», Національну доктрину розвитку освіти, Концепції загальної 

середньої освіти, Положенням про методичний кабінет, Типовим положенням про 

атестацію педагогічних працівників (із змінами, затвердженими наказом 

МОНмолодьспорту від 20.12.2011 № 1473),  а також відповідно до завдань, визначених 

у наказі  по НВК  від 04.0 9.2017  р. № 249  «Про організацію   науково-методичної 

роботи,  її зміст і структуру  у 2017-2018 навчальному році»,  на підвищення 

кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та індивідуальну 

діяльність, яка спрямована на впровадження в практику досягнень науки і професійної 

майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного 

досвіду. 

  Зміст методичної роботи в НВК та її організація відображені в розділах  річного 

плану: «Науково-теоретична, та методична робота з кадрами», «Робота з фахівцями-

початківцями»,«Атестація педагогічнихпрацівників», «Екпериментальна робота», 

«Робота з обдарованими учнями». 

 

  Головна мета здійснення науково-методичної роботи – це зростання 

педагогічної майстерності педагогічного колективу загалом і кожного зокрема. 



Найважливіші принципи, на основі яких здійснюємо науково-методичну роботу в НВК 

- системність, зв'язок із життям, актуальність, науковість, наступність, творчий 

характер, урахування особливостей закладу, диференційований підхід до вчителів, 

пошук найважливіших, пріоритетних проблем і напрямів підвищення кваліфікації та 

форм роботи з учителями.  

          У НВК діє система методичної роботи. Керівництво методичною роботою 

здійснювала методична рада, яка працює на базі  методичного кабінету.  

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають 

педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками  предметно-

методичних комісій.  За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні 

засідання, тощо.  

              Протягом 2017 – 2018  н.р. педагогічний колектив  НВК  працював над такою 

педагогічною проблемою: «Розвиток професійної компетентності та педагогічної 

майстерності вчителів як основа моделювання інноваційного простору». Методична 

робота в  НВК здійснювалась згідно плану роботи  відповідно до структури через 

колективну, групову, індивідуальну форми роботи на основі вивчення і аналізу 

результативності навчально-виховного процесу, рівня професійної майстерності 

педагогічних кадрів, узгоджувалась з курсовою перепідготовкою та іншими формами 

підвищення кваліфікації. 

У школі працювали 7 ПМК: 

 суспільно-гуманітарних дисциплін (українська мова і література, зарубіжна 

література, історія, правознавство) – голова  Дуброва І.М. 

 іноземних мов (англійська, німецька, російська, болгарська мови) – голова 

Гриценко Н.П. ; 

 природничих наук – (хімія, біологія, географія, основи економіка) – Скрипка 

С.М. 

 математичних дисциплін (математика, фізика, астрономія, інформатика) – 

голова Бабенко Л.І.; 

  дисциплін художньо-естетичного циклу (музика, хореографія, образотворче 

мистецтво, трудове навчання, етика) – голова  Дубчак В.Г.; 

 фізичного здоров’я і спорту (фізична культура, плавання, основи безпеки 

життєдіяльності, основи захисту Вітчизни, медико-санітарна підготовка) – 

голова Санько В.О.; 

 початкового навчання – голова   Вірко Л.Ю. 

            Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної 

підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. 

 

Дослідно-експериментальна робота 

          Працюючи над виявленням і розвитком здібностей кожної дитини, формуванням 

духовно багатої, фізично розвиненої, творчо мислячої, конкурентноспроможної 

особистості, педагогічний колектив  НВК в 2017  -2018 н.р. продовжив дослідно-

експериментальну роботу за темами: 

- Відповідно до  наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

27.07.2011 № 889  «Про проведення дослідно-експериментальної роботи  

всеукраїнського рівня  на базі ліцею № 293 м. Києва»  педагогічний колектив 

закладу  протягом навчального року   виконував завдання  ІV  (узагальнюючий )  



етап)  дослідно-експериментальної роботи за темою: «Організаційно-методичні 

умови створення  і реалізації інноваційної моделі навчально-виховного об'єднання 

«дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей – 

коледж – вищий навчальний заклад /Міжгалузевий інститут управління/ на базі   

ліцею №293 Деснянського району м. Києва та Міжгалузевого інституту управління 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України»  під керівництвом 

кандидата педагогічних наук, начальника відділу інноваційної діяльності та 

дослідно-експериментальної роботи Інституту  змісту модернізації  освіти 

Міністерства освіти і науки України Кириленко С.В. Ця модель покликана 

забезпечити наступність у роботі дошкільної установи, ліцею та ВУЗу в контексті 

неперервної  освіти; 

-  Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки  № 533 від 17.06.2013,  

календарного плану  продовжено  проведення експериментально-дослідної роботи 

(ІV узагальнюючий етап) регіонального рівня за темою:  «Впровадження 

мультипрофільного навчання в старших класах   загальноосвітніх  навчальних 

закладів м.Києва» (науковий керівник - Якунін Я.Ю., завідувач кафедри 

природничо–математичної освіти й технологій Інституту післядипломної 

педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, кандидат 

хімічних наук); 

-  Продовжено реалізацію науково-педагогічного проекту «Інтелект України» (автор 

Гавриш І.В.- доктор педагогічних наук, професор Харківського національного 

педагогічного університету ім. Г.Сковороди) на базі 5, 6 класів НВК. 

- «Теоретико-методологічні засади моделювання розвитку авторських шкіл» (наказ  

Міністерства освіти і науки України від 19.01.2017 р. № 79 « Про проведення  

всеукраїнського експерименту  за темою: «Теоретико-методологічні засади 

моделювання розвитку авторських шкіл» на базі загальноосвітніх навчальних 

закладів України»). 

 

Робота  «Школи молодого вчителя» 

Згідно з наказом по НВК  від 04.09.2017  року № 257  «Про організацію роботи з 

молодими  вчителями  та призначення наставників у 2017-2018  навчальному році» та з 

метою чіткої організації роботи з молодими спеціалістами на  сучасному рівні, 

спрямованої на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, загальнокультурної, 

фахової,  методичної підготовки та задля координації форм і методів роботи та 

самоосвіти за усіма вчителями були закріплені наставники: 

 Молодий учитель  Предмет  Стаж  Катего 

рія  

Наставник  Предмет  

1 Пономаренко  

О.В. 

Англійська 

мова  

4 р. ІІ Подоба Л.В. англійська 

мова 

2 Бойко А.В Інформатика  7 р. І Бабенко Л.І. математика 

3 Сілкіна Г.В. Українська 

мова і 

література 

7 р. ІІ Діденко Т.В. українська 

мова і 

література 

4 Костін О.В. Захист 

Вітчизни  

4 р. ІІ Санько В.О. фізична 

культура 

5 Білан Р.О. Вихователь 

ГПД 

4 р. 8 тарифн 

розряд 

 Вірко Л.Ю. початкові 

класи 



6 Сперкач А.С. Педагог-

організатор 

4 р. ІІ Шевцова Ю.В. заступник 

директора з 

ВР 

7 Венціславський 

І.В. 

Керівник 

гуртка  

6 р. 9 

тарифнр

озряд 

Костіна Л.Ю. директор  

8 Підопригора  Л.І. Англійська 

мова  

7 р. ІІ Гриценко Н.П. англійська 

мова 

9 Іващенко О.Ю. 

 

Англійська 

мова 

1 м. Спеціа 

ліст 

Гриценко Н.П. англійська 

мова 

10 Павленко О.В. Образотворче 

мистецтво 

0 р. 11 

тарифн 

розряд 

Костіна Л.Ю. директор  

11 Кришень Аліна 

Вікторівна 

Вихователь 

ГПД 

3 р.  Спеціа 

ліст 

Рубанка Т.А. початкові 

класи 

         З молодими вчителями на початку року було узгоджено педагогічне 

навантаження. При складанні розкладу уроків були враховані їхні побажання. 

З метою створення умов для професійного педагогічного становлення молодих 

спеціалістів, організації роботи з формування в них конструктивно-змістовних і  

конструктивно-операційних умінь, забезпечення якості проведення навчальних занять 

на основі формування і розвитку пізнавальних інтересів учнів, використання в 

педагогічному процесі  продуктивних методів і прийомів нових технологій, в ліцеї 

діяла Школа молодого вчителя (керівник Смірнова І.Г.) згідно з планом, затвердженим 

директором. Протягом навчального року надавалися консультації та методична 

допомога з боку адміністрації, керівників методичних комісій, досвідчених вчителів, 

психолога. Вчителі-наставники відвідували уроки молодих вчителів, надавали 

посильну допомогу при підборі необхідної навчальної та методичної літератури, 

бібліотекар закладу забезпечувала необхідними періодичними виданнями з фаху. 

 

Науково-теоретична робота з кадрами 

        Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка 

здійснювалась у 2017-2018 н.р. згідно з перспективним планом. Її пройшли  10 

педагогічних працівників та 1 медична сестра. Атестація педагогів  НВК також 

здійснюється  згідно з перспективним планом.  

            Педагогічні працівники  НВК відвідували районні методичні заходи згідно 

плану роботи методичного кабінету, були слухачами  вебінарів «Інтерактивна школа» 

видавництва «Шкільний світ», он-лайн курсів «Edera».  

           У 2017-2018 н.р. педагоги  НВК друкувалися  у фаховій пресі: 

1. Хринюк Н., Хринюк О. Інституціальні проблеми запровадження інноваційних 

технологій. Матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції «STEM-

освіта – стан впровадження та перспективи розвитку». 9-10 листопада 2017 р. 

Ст.136-137. 

2. Костіна Л., Осадча О. Електронне освітнє середовище ліцею у формуванні 

інформаційно-цифрової компетентності учасників освітнього процесу. Матеріали 

ІХ Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційні технології 

навчання обдарованої молоді». 6-7 грудня 2017 р. Ст.165-170. 

3. Хринюк О., Хринюк Н. Державна політика формування освітнього та 

життєвого простору молоді. Матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної 



конференції «Інноваційні технології навчання обдарованої молоді». 6-7 грудня 

2017 р. Ст.350-352. 

4. Khrynik O., Khrynik N. Legal dominants for quality of education. Матеріали 

Міжнародної конференції «Інноваційні технології в науці та освіті. Європейський 

досвід». 21-24 листопада 2017 р., м. Відень, Автрія. Том 2. Ст. 166-170. 

5.   Філоненко І., Хринюк Н. та ін. Хімія. Уроки. 9 клас. – Київ: «Вид.дім 

«Перше   вересня», 2017. – 192 с. – (Бібліотека «Шкільного світу»).  

 

Робота з обдарованими учнями 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і 

спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та 

конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 22.09.2011 р. №1099, рішення Колегії Головного управління освіти і науки 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

від 14.06.2006 №1/1- 2006 «Про організацію діяльності Київського територіального 

відділення Малої академії наук України (Київської МАН «Дослідник»)», згідно плану 

роботи НВК та з  метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу, створення 

належних умов для виявлення та підтримки талановитої молоді, розвитку її інтересів, 

схильностей та природних обдарувань у 2017-2018 н.р. в  НВК була налагоджена 

система роботи з обдарованими учнями, стимулювання творчого самовдосконалення 

учнівської молоді, самореалізації особистості з сучасному суспільстві робота з 

обдарованими ліцеїстами. 

У жовтні – листопаді було проведено шкільний етап Всеукраїнських олімпіад з 

базових дисциплін, переможці якого взяли участь у районному етапі. У ІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін маємо 37 переможців,  що є 

кращим показником  у порівнянні з минулим роком. 

      

1.  Малород  Ілля 4-Б ІІІ Українська мова Рубанка Т.А. 

2.  Малород  Ілля 4-Б ІІІ Математика Рубанка Т.А. 

3.  Чижиковська Софія 9-Б ІІ Географія Смірнова І.Г. 

4.  Абдуллаєв  Елгіз 9-Б ІІІ Географія Смірнова І.Г. 

5.  Лєсніков  Микола 10-А ІІІ Географія Смірнова І.Г. 

6.  Ільченко Катерина 7-А ІІ Українська мова та 

література 

 Іоніна Т.А. 

7.  Нгуєн Тхі Нгок Лінь 7-А ІІІ Українська мова та 

література 

Іоніна Т.А. 

Сілкіна Г.В. 

8.  Мамчіч Анна 7-А ІІІ Українська мова та 

література 

 Іоніна Т.А. 

Сілкіна Г.В. 

9.  Мельник Вікторія 8-Б І Українська мова та 

література 

Іоніна Т.А. 

 

10.  Коваль Ірина 8-А ІІ Українська мова та 

література 

Діденко Т.В 

11.  Чижиковська Софія 9-Б ІІ Українська мова та 

література 

 

Діденко Т.В 

12.  Ємчук Зоя 9-Б ІІІ Українська мова та 

література 

Діденко Т.В 



13.  Савченко Артем 11-А ІІІ Українська мова та 

література 

Діденко Т.В 

14.  Мельник Вікторія 8-Б ІІІ Історія Дуброва І.М. 

15.  Бортун Георгій 9-Б ІІІ Історія Дуброва І.М. 

16.  Баштова Дар´я 6- Б І Образотворче мистецтво Павленко О.В. 

17.  Коваль Ірина 

  

8-А ІІІ Біологія Скрипка С.М. 

18.  Савченко Артем 

 

11-А ІІІ Біологія Скрипка С.М. 

19.  Польчин Владислав 6-А ІІІ Математика Бабенко Л.І. 

20.  Нгуєн Лінь 7-А ІІІ Математика Бабенко Л.І. 

21.  Джос Кароліна 4-Б ІІ Англійська мова Гриценко Н.П. 

22.  Комащенко Єва 7-Б ІІ Фізика  Серба Г.М. 

23.  Тхі Нгоєн  Нгок 7-А ІІ Фізика  Серба Г.М. 

24.  Чижиковська Софія 9-Б ІІІ Фізика  Серба Г.М. 

25.  Александрова 

Єлизавета 

 

7-А І Зарубіжна література Нестюк Г.П. 

26.  Мельник Вікторія 

 

8-Б ІІ Зарубіжна література Нестюк Г.П 

27.  Єрдак Вероніка 10-А ІІ Зарубіжна література Нестюк  Г.П. 

28.  Савченко Артем   11-А ІІІ Зарубіжна література Нестюк  Г.П. 

29.  Ващенко Богдан 7-Б ІІ Хімія Хринюк Н.М. 

30.  Нгуєн Лінь 7-А ІІІ Хімія Хринюк Н.М. 

31.  Лук'янов Ярослав 

 

9-В ІІІ 

 

Хімія Хринюк Н.М. 

32.  Мартиненко Мирон 11-А ІІІ Англійська  мова Теплякова Р.П. 

33.  Мельник Вікторія 

 

8-Б ІІІ Англійська  мова Іващенко О.Ю. 

34.  Григоров Кирило 8-А ІІ Комп’ютерна графіка Осадча О.Я. 

35.  Данилюк Катерина 9-А ІІІ Комп’ютерна графіка Осадча О.Я. 

36.  Шевченко Антоніна 9-В ІІ Комп’ютерна графіка Осадча О.Я. 

37.  Гіршев В’ячеслав 

 

9-Б ІІІ Правознавство Дуброва І.М. 

               

       

   У ряді  районних конкурсів маємо вже 37 переможців, що є кращим результатом у 

порівнянні з минулим роком. 

 



 

На жаль, на  низькому  рівні працювало і учнівське наукове товариство  «Світоч», 

цього навчального року маємо лише двох переможців районного етапу: 

1 Сорока Марія 

Владиславівна 

11-А І Сокаль Ігор 

Іванович 

Історія України 

 2 Овручевська Діана 

Савеліївна 

10-А І Смирнова Ірина 

Германівна 

Метеорологія та 

кліматологія 

      

 Традиційно  цього року учні 1-11 класів взяли участь у Всеукраїнських конкурсах  

«Грінвіч», «Олімпус», «Олімпусік» та «Соняшник», «Пазл».  Активними в організації й 

1.  Юрцун Ольвія 5-В ІІІ вч. Костіна Л.Ю. 

Сілкіна Г.В. 

VІІІ Міжнародного  

мовно-літературного 

конкурсу  

учнівської та 

студентської молоді 

імені Тараса Шевченка 

 

2.  Стоноженко Марина 5-Г ІІІ вч. Костіна Л.Ю. 

Гриценко Н.І. 

3.  Польчин Владислав 6-А ІІ вч. Сілкіна Г.В. 

4.  Ільченко Катерина 7-А ІІ вч. Сілкіна Г.В. 

5.  Александрова 

Єлизавета 

7-А ІІІ вч. Сілкіна Г.В. 

6.  Чижиковська Софія 9-Б ІІІ вч. Діденко Т.В. 

7.  Гордієнко Арсеній 3-В І Радченко Н.М. ХVІІІ Міжнародний  

конкурс 

з української мови  

імені Петра Яцика  

 

8.  Слонь Дар'я 5-А ІІІ Іоніна Т.А. 

9.  Макаренко Аліна  ІІ Діденко Т.В. 

10.  Польчин Владислав 6-А ІІІ Сілкіна Г.В. 

11.  Шевцова Анна 6-А ІІІ Іоніна Т.А. 

12.  Нгуєн Тхі Нгок Лінь 7-А ІІІ Іоніна Т.А. 

13.  Ільченко Катерина 7-А ІІІ Сілкіна Г.В. 

14.  Мельник Вікторія 8-Б ІІ Іоніна Т.А. 

15.  Коваль Ірина 8-А ІІІ Діденко Т.В. 

16.  Савченко Артем 11-А ІІІ Діденко Т.В. 

17.  Конденко Нана 5-В І Дуброва І.М. конкурс «Мій родовід»  

 18.  Беркут Олександр 5-Б І Дуброва І.М. 

19.  Митько Тимофій  5-В І Дуброва І.М. 

20.  Сафронова Софія 5-В ІІ Дуброва І.М. 

21.  Мілінчук Софія 5-А ІІ Дуброва І.М. 

22.  Остапенко Вікторія 5-А ІІ Дуброва І.М. 

23.  Ковальчук Ангеліна  5-Г ІІ Дуброва І.М. 

24.  Лєдовських Дар'я 5-Г ІІ Дуброва І.М. 

25.  Струк Андрій 5-В ІІ Дуброва І.М. 

26.  Жарікова Софія  5-А ІІ Дуброва І.М. 

27.  Турчин Ірена 5-А ІІІ Дуброва І.М. 

28.  Клюшнік Регіна 5-Б ІІІ Дуброва І.М.  

29.  Воронов  Олександр 5-В ІІІ Дуброва І.М. 

30.  Стоноженко Марина 5-Г ІІІ Дуброва І.М. 

31.  Дубчак Максим 5-Б ІІІ Дуброва І.М. 

32.  Писанець Марія 5-Б ІІІ Дуброва І.М. 

33.  Кубай Євгеній 5-В ІІІ Дуброва І.М. 

34.  Жембровська Вікторія 9-В ІІ Діденко Т.В XVII Всеукраїнський 

конкурс  

учнівської творчості  

 



проведенні конкурсів були координатори Діденко Т.В., Гриценко Н.П. Березнюк Л.І., 

Дуброва І.М. 

         Майстерня естрадно-циркового мистецтва «Комплімент» поповнила скарбничку 

нагород  дипломами  Міжнародних та Всеукраїнських   конкурсів-фестивалів.  

          Брали участь збірні команди НВК  в районних спортивних змаганнях: «Шкіряний 

м´яч» - 10 місце, «Волейбол» (дівчата) – 9 місце. 

 

Заходи на базі НВК та за участю педагогічних працівників 

- Педагогічний колекти НВК № 293   21-23  жовтня 2017  року взяв участь у  

Дев´ятому Міжнародному  форумі «Інноватика в сучасній освіті», в якій 

колектив представив конкурсну роботу в номінації «Застосування сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій для формування інформаційно-

цифрової компететності учасників освітнього процесу» та виборов головну 

нагороду – Золоту медаль; 

- 11 та 18 жовтня  2017 року на  базі НВК № 293 м.Києва проходив науково-

практичний семінар для заступників директорів із навчально-виховної роботи 

закладів освіти Хмельницької, Донецької, Миколаївської, Херсонської областей, 

Вінниці, Києва, Житомира та Черкас на тему  «Шляхи модернізації системи 

освіти в науково-педагогічному проекті  «Інтелект України»; 

- Директор НВк Костіна Л.Ю. 21-23 листопада 2017 брала участь у  науково-

практичному семінарі  «Моделювання розвитку авторських шкіл в Україні» 

(м.Одеса) за участю ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» та відповідно до 

Плану  роботи Інституту та  Програми  всеукраїнського експерименту  за темою 

«Теоретико-методологічні засади моделювання розвитку авторських шкіл» на 

базі загальноосвітніх навчальних закладів України (наказ МОН України  від 

19.01/2017 № 97), передбачено  спільно з Одеським НВК «Гімназія №7», 

дитячим будинком «Перлинка» (м. Одеса); 

- Директор НВК  Костіна Л.Ю., вчитель інформатики Осадча О.Я., вчитель історії 

Сокаль І.І.  06-07 грудня 2017 брали участь у  XІ Міжнародній  науково-

практичній  конференції «ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

ОБДАРОВАНОЇ МОЛОДІ» (м.Одеса); 

- Директор НВК Костіна Л.Ю., заступник директора з виховної роботи Шевцова 

Ю.В., вчителі початкової школи Дудка Л.В., Радченко Н.М. 24-25 січня 2018 

року стали  учасниками  науково-практичного семінару «Реалізація Концепції 

«Нова українська школа» в науково-педагогічному проекті «Інтелект України», 

який проходив в м.Харків; 

- Протягом навчального року на базі НВК проходять практику студенти 

Київського університету імені Бориса Грінченка (інформатика, психологія) та 

слухачі курсів підвищення кваліфікації (хімія); 

- 15-16 лютого 2018 року директор Костіна Л.Ю. як заступник голови 

Міжнародної громадської організації «Партнерство  в освіті»  відвідала 

науково-практичну конференцію «Інноваційне педагогічне проектування у 

процесі реалізації Нової української школи», яка проходила на базі  

Дрогобицької середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 

м. Дрогобич спільно з Дрогобицьким державним педагогічним університетом 

ім. І.Франка. 



 

4. Навчальна діяльність учнів 

               Протягом 2017-2018 навчального року робота педколективу була спрямована 

на забезпечення реалізації права громадян на здобуття повної загальної середньої 

освіти, забезпечення знань базових навчальних предметів на рівні вимог сучасної 

школи. 

Згідно з наказом  Департаменту  освіти і  науки,  молоді  та  спорту виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 

17.06.2013 № 533 «Про організацію дослідно-експериментальної роботи  в 

загальноосвітніх навчальних закладах»  НВК   має статус експериментального 

загальноосвітнього навчального закладу регіонального рівня, що передбачає 

проведення експериментального педагогічного дослідження «Упровадження 

мультипрофільного навчання в загальноосвітніх навчальних закладах» у період 2013-

2018 р.р. Експеримент безпосередньо охоплює ІІІ ступінь навчання, а саме профільну 

школу: 

- 10-А – мультипрофільне навчання:  географія,алгебра, біологія, хімія. 

- 11-А – мультипрофільне навчання: біологія, хімія, історія України, англійська 

мова. 

              Відповідно до наказів Управління освіти Деснянської районної в місті Києві 

державної адміні страції 24.11.2017 та 25.01.2018  за участю представника РУО та 

УЦОЯО  учні 11-А класу були задіяні  в апробації тестів ЗНО з біології. 

           Успішність учнів за І сесместр 2017-2018 н.р. є вищою за аналогічний період 

попереднього року. 

І семестр  

2017-2018 н.р. 

І семестр  

2016-2017 н.р. 

Високий та достатній 

рівень 

% 

Початковий 

рівень 

% 

Високий та 

достатній рівень 

% 

Початковий рівень 

% 

54,8 0 47,2 2,8 

          

     Результати аналізу  успішності  учнів за І семестр 2017-2018 н. р. у розрізі кожної 

паралелі класів наступний: 

 

Рівень/класи 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Високий  23 23 2 2 1  1  2 

Достатній  64 35 87 64 24 28 43 11 17 

Середній  4 1 19 17 39 25 42 9 8 

Початковий  - - - - - - - - - 

 

5. Виховна та позакласна робота 

Виховна робота в 2017/2018 н.р. НВК базувалась на ціннісному ставленні до 

людей, себе, мистецтва, суспільства, праці, природи і була спрямована на створення 

умов для розвитку особистості як громадянина України, формування покоління, 

здатного навчатися впродовж життя, створення і розвиток цінностей громадянського 



суспільства, виховання національної культури, утвердження принципів 

загальнолюдської моралі, пізнавальних інтересів та творчої активності.  

Головна мета виховної роботи – це виховання творчої особистості, наділеної 

естетичними смаками, інтелектуальною та етичною культурою, виховання 

громадянина своєї Батьківщини – України. 

   Пріоритетні напрямки виховної роботи: 

-  формування особистих рис громадян України, національної свідомості та 

самосвідомості учнів; 

-  виховання духовної культури особистості; 

- виховання поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки; 

-  формування високої мовної культури, оволодіння українською мовою; 

- утвердження принципів загальнолюдської моралі на основі відновлення історичної 

пам’яті; 

-  підвищення фахового рівня вчителів; 

-  активізація роботи з батьками і громадськістю; 

-  активізація екскурсійної діяльності; 

-  активізація народознавчої, військово-патріотичної робіт; 

-  активізація роботи органів учнівського самоврядування.  

            Упродовж 2017-2018 н.р. в НВК були проведені заходи, які сприяють 

формуванню основних національних і загальнолюдських цінностей: уміння і навички 

підтримки і збереження злагоди, здатність враховувати думку інших людей, моральні 

якості (чуйності, чесності, справедливості, правдивості, гідності, толерантності, 

співпереживання, щедрості, поваги до особистості). 

           Протягом навчального року члени клубу юних дипломатів «Всесвіт» НВК № 293   

серед яких є учні, що мають почесне звання юні посли миру відвідували заняття 

«Школи миру», брали участь у  конгресі «Я віддаю свій голос за мир», присвяченому 

Міжнародному дню миру.  

            За ініціативи Послів миру Костіної Л.Ю. та Гриценко Н.П. в закладі були 

проведені урочистості, присявчені Дню Республіки Туреччина за участю  

представників посольства Туреччини та клубу юних дипломатів «Всесвіт». 

          У вересні були проведені традиційні заходи: «Свято першого дзвоника», 

проведення першого  уроку  на тему «Україно, земле моя!», відкриті виховні заходи: 

«Ми – творці власного життя, будьмо гідними своєї Батьківщини», «Колектив 

починається з мене»,   акція: «Чисте  подвір’я - чиста Земля» (вересень- жовтень), 

Місячник  знань Правил Дорожнього руху на тему: «Увага! Діти на дорозі». 

У жовтні були проведені такі заходи: виховні години присвячені Міжнародному 

дню людей похилого віку  «Вартий пошани сивий волос», «Людяність у нелюдяний 

час» (жовтень), фотовиставка, присвячена   Всесвітньому  дню захисту  тварин «Усе 

прийшло на білий світ, щоб жити, щоб дарувати радість і красу», конкурс дитячого 

малюнка «Здоров'я очима дітей», святковий концерт, присвячений Дню учителя, 

виховні  години  «Тих днів у пам’яті не стерти і сьогодні». 

У листопаді  були проведені такі заходи: урок мужності до річниці визволення 

України від німецько-фашистських загарбників «Тих днів у пам’яті не стерти і 

сьогодні», відкритий виховний захід  «Мово моя барвінкова, диво калинове», конкурс-

виставка плакатів «Ми і наші права»,  година Пам’яті «Мир нам діставсь нелегкою 

ціною, пам'ять про це буде завжди зі мною», виховні заходи: «Жнива скорботи», 



«Голгофа народних страждань» до  роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні, 

«На колінах стою перед вами, сповідаю жалобу сумну».У грудні   були проведені такі 

заходи: виставка плакатів та малюнків на тему «Чума ХХІ століття», виховний захід 

«Об’єднаймося заради безпеки, об’єднаймося проти СНІДу», виховні заходи: «Дерево з 

коріння починається, а людина  - з сім’ї» , «Моральні основи сім'ї»,«Духовні скарби 

народу», виставка поробок юних природо охоронців «Зимовий вернісаж». 

Також у грудні проведені вечорниці до Дня Святого Миколая, акція  «Лист 

Святому Миколаю». 

Другий семестр 2017-2018 н.р. розпочався місячником безпеки на воді та кризі 

та проведенням акції «Пташка  мила, пташка  люба, ось  тобі  зернятко  взимку, щоб  ти  

щебетала  улітку», яка тривала протягом зими.В кінці місяця відбулися заходи, 

присвячені пам’яті важких років для України початку ХХ століття: тематичні лінійки 

«Хай квітне наша Україна!» (До Дня соборності України, Дня пам’яті жертв Голокосту 

та День пам’яті, Героїв Крут). 

  Систематична робота проводиться щодо запобігання дитячого травматизму: 

викладається курс «Основи здоров'я» в 1-9 класах, проводяться виховні години з 

протипожежної, радіаційної безпеки; запобігання травматизму від ВНП та випадку 

утоплення; правил поводження з електроприладами; правил поводження в суспільних 

місцях, правил поводження з незнайомими людьми, правил поводження з 

вибухонебезпечними речовинами та предметами. 

Належну увагу адміністрація НВК і класні керівники приділяють 

превентивному вихованню учнів. З метою профілактики дитячої бездоглядності, 

правопорушень, протягом навчального року проводилися бесіди з учнями 1-11 класів 

та їх батьками на тему: «НІ-наркотикам!», «Профілактика алкоголізму і куріння», 

цікаво пройшли класні години на тему «Ідеал сучасної молоді - громадянина своєї 

держави» та конкурс малюнків «Що зобов'язаний я робити». 

Педагогічний колектив НВК проводить певну роботу, спрямовану на 

виконання комплексної цільової програми боротьбі із злочинністю. Головними 

напрямками роботи є індивідуальна робота з дітьми, схильними до пропусків занять, 

правопорушень, до девіантної поведінки. 

Робота з батьками упродовж 2017-2018 н.р. була спрямована на створення   

єдиного   колективу   вчителів,   батьків,   учнів.   Були   проведені загальношкільні  

батьківські збори.  На  батьківських зборах розглядалися питання: 

1.Виховання свідомого ставлення до свого здоров'я; 

2.Робота з попередження дитячого травматизму 

3.Виконання Законів України «Про загальну середню освіту»ст.35: 

- вплив сім'ї на середовище дитини; 

- підготовка до закінчення навчального року; 

- літній відпочинок учнів. 

Певна увага приділена роботі з дітьми пільгового контингенту. Було проведено 

обстеження матеріально-побутових умов цих учнів, було надано безкоштовне 

харчування. 

Класні керівники докладають багато зусиль, щоб виховати справжніх громадян 

України, людей, спроможних увійти у нове життя, здатних не пливти за течією, а йти 

обраним шляхом. 



Підсумувавши, слід зазначити, що всі вихованці НВК протягом року були 

задіяні в навчально-виховному процесі, мали доручення, більшість була залучена до 

роботи гуртків,  факультативів.  

Рівень ефективності участі класів у виховних закладах був високий. 

Педагогічний колектив НВК проводить певну роботу, спрямовану на 

виконання комплексної цільової програми боротьби зі злочинністю. Головними 

напрямками роботи з цього питання є індивідуальна робота з дітьми, схильними до 

пропусків занять, правопорушень. В НВК  діє Рада профілактики, проводилась декада 

правових знань, де були організовані зустрічі представників СКМСД з учнями старших 

класів. 

Психологом, класними керівниками проводиться індивідуальна робота з 

учнями, схильними до правопорушень,  контролюється відвідування учнями уроків, 

ведуться щоденники психолого-педагогічних спостережень  за цими дітьми.  Стан 

роботи з профілактики та попередження правопорушень заслуховувався на нарадах 

при директорі, класних батьківських зборах 

В НВК на початку 2017-2018 навчального року була організована робота гуртків: 

вокальний, паперова магія, ляльковий театр, акробатика, плавання, волейбол, шахи 

тощо. 

Формування  в дітях фізичного і морального здоров’я та залучення до занять 

фізичною культурою та спортом якомога більшої кількості дітей є одним із завдання 

виховної роботи НВК. Задля його реалізації до Дня фізичної культури і спорту в НВК 

був проведений Олімпійський урок,  Олімпійський тиждень, під час якого проводились 

змагання «Веселі старти» серед учнів 1-4 класів, «Старти надій» - серед 5-8 класів, 

«Козацькі розваги» - для 9-11 класів. У жовтні пройшли спортивні змагання «Ну-мо, 

хлопці», присвячені Дню Покрови та захисника України. Проведені спортивні 

змагання сприяли зміцненню здоров'я дітей, розвитку їхньої сили, швидкості, 

спритності, вихованню любові дітей до фізкультури та спорту, почуття дружби, 

взаємовиручки, колективізму. 

 

6.Соціальний захист дітей пільгових категорій 

У 2017-2018  н.р. робота НВк щодо соціального захисту дітей пільгових категорій 

була спрямована на виконання законів України  «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», 

указів Президента України  від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи 

щодо захисту прав дітей»,  від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо 

захисту прав та законних інтересів дітей», від 01.06.2013 № 312/2013 «Про додаткові 

заходи із забезпечення гарантій реалізації прав та законних інтересів дітей»,  

Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення 

виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування» 

     У закладі створений банк даних дітей пільгового контингенту: 



 

 В НВК цим дітям приділяється багато уваги, педагоги з турботою до них 

відносяться, залучають учнів-пільговиків до різноманітних заходів, конкурсів, 

вікторин, екскурсій. Вони були задіяні в шкільних гуртках. 

 

7.Профорієнтаційна робота   

 

         Профорієнтаційна робота  в НВК протягом 2017-2018 н.р.  велася за  такими  

напрямками: професійна інформація, професійна діагностика, професійна 

консультація, професійний відбір, професійна адаптація.  Ця робота велася за сприяння 

злагоджених дій класних керівників, практичного психолога,  педагога-організатора. 

Окрім діагностуання, проведення тренінгів, індивідуальних консультацій та бесід було 

заключена угода з Київським палацем дітей та юнацтва  про відвідування учнями НВК 

таких спецкурсів: біотехнології, основи косметології та візажу, лабораторія дизайну 

одягу, бісероплетніння, соціальна психологія,  архітектура, як світогляд, основи 

сучасної фотографії, основи археології, тележурналіст-телеведучий, електронне 

видання, блогерсатво, кореспондент газети «Вечірній Київ», практична електроніка, 

автомоделювання, основи інженерних знань. 
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1-А     1  1    

1-Б     2 1   3  

1-В  3   4      

2-А     1      

2-Б     4    2  

3-А     2 1 1    

3-Б     5 2     

3-В     2 3     

4-А    2 1 3   1  

4-Б     1 2   1  

5-А  1  2 -- 3     

5-Б     1 1     

5-В     3 1   1  

5-Г 1   1 1 4   1  

6-А     1    1  

6-Б  2   1 1   1  

6-В  1   2   1   

7-А     2 2 1    

7-Б   1 2 --      

8-А  1   2  1  1 1 

8-Б  1  1 2 1   1  

9-А   1  1 3 3  1  

9-Б 1   1 --    1  

9-В    2 1 3 1    

10-А     1 2   2  

11-А 1 1 3  --    1  

Всього  3 10 5 11 41 33 8  18 1 



             Також учні відвідували днів відкритих дверей  ВНЗ: Київський національний 

університет культури і мистецтв ім. М.Поплавського, Національний торговельно-

економічний університет, Національний університет харчових технологій. 

 

8.Співпраця з іншими навчальними закладами та міжнародна співпраця 

 У 2017-2018 н.р. було продовжено співпрацю з НВК с. Нові Трояни 

Болградського району Одеської області. Протягом року продовжувалося міжнародне 

співробітництво  зі  школою № 92 району «Красна Поляна». Учні двох навчальних 

закладів спілкувалися за допомогою Інтернету, проводили телемости з нагоди Дня 

Миру. 

        У лютому- березні з нагоди 25-річчя дружби  двох навчальних закладів та  

відзначення свята болгарського весни Баба Марта наш заклад  відвідала делегація 

пеадгогів та учнів  Новотроянівського НВК. Традиційно відбулося покладання квітів 

до пам’ятника болгарському герою  – Петко  Воєводі.   

 

9.Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

  Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму 

дітей у побуті та під час  освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як 

одна із пріоритетних і проводилася відповідно до   Законів України «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і 

норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації 

навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу  закладу  з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під 

постійним контролем адміністрації. Наказом по  НВК призначені відповідальні за 

організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності,  сплановані заходи. 

Документація  в НВК  відповідає діючим нормативним документам. Видані 

накази про організацію роботи з охорони праці, заповнені акти – дозволи на 

проведення занять у кабінетах, акт перевірки готовності   до 2017-2018  навчального 

року.     

  На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями 

перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями тощо. У школі в наявності 

необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Вчителі 

предметів підвищеної небезпеки мають необхідний перелік документації з питань 

безпеки життєдіяльності. Також у школі є стенди з безпеки життєдіяльності, 

протипожежної безпеки, електробезпеки, правил дорожнього руху, бепеки в побуті. 

Адміністрацією  НВК створюються відповідні умови для безпечної організації  

освітнього процесу. Питання  щодо учнівського травматизму та безпеки 

життєдіяльності розглядаються на нарадах при директорові, на засіданні педагогічної 

ради. 

Одним із основних напрямків в роботі  закладу є формування навичок безпечної 

поведінки учнів. З цією метою в навчальному закладі організовано чергування вчителів 

у їдальні, проводяться виховні години в класах, установлена єдина тематика бесід із 

попередження дитячого травматизму, які сприяють формуванню здорової нації. В 



класних журналах відведені сторінки для бесід. Практикується надання пам’яток з 

безпеки життєдіяльності учням та батькам.  

Інструктажі, проведені з учнями, фіксуються в журналах установленого зразка. Ці 

журнали я перевіряю щоквартально. Протягом  І семестру 2017-2108 навчального року   

зафіксовано 2  випадки травмування дітей, за якими складалися акти Н-Н.   

10.Фінансово-господарська діяльність 

 

КЕКВ 2240 

Найменування робіт, 

послуг 

Затверджен

о в 

кошторисі 

на 2017 рік 

Уточнен

ий план з 

урахуван

ням 

перерозп

оділу та 

додатков

их 

коштів 

Зареєстрова

ні юридичні 

зобов'язання 

Вільний 

залишок 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Профінанс

овано за 

звітний 

період 

Касові 

видатки за 

звітний 

період 

"M.E.Doс IS" 1 700,00    1 700,00  0,00  1 700,00  1 700,00  

Послуги зв'язку 4 320,00    2 479,21  1 840,79  2 479,21  2 479,21  

Послуги інтернету 1 800,00    0,00  1 800,00  0,00  0,00  

ГІОЦ 18 000,00    17 136,00  864,00  17 136,00  17 136,00  

Заправка та 

відновлення 

картриджів 3 360,00    3 360,00  0,00  3 360,00  3 360,00  

Обслуговування 

"тривожної кнопки" 

в тому числі її 

модернізація 8 400,00    8 320,98  79,02  8 320,98  8 320,98  

Обслуговування 

системи 

відеоспостереження 

встановленої в 2017р 

році 6 000,00    5 000,00  1 000,00  5 000,00  5 000,00  

Ремонт та аварійне 

обслуговування 

МІТП 4 200,00  2 799,52  6 999,52  0,00  6 999,52  6 999,52  

Технічне та аварійне 

обслуговування 

інженерних мереж 

(ЦО, ГВП, ХВП, 

каналізація) 13 200,00    9 900,00  3 300,00  9 900,00  9 900,00  

Аварійний ремонт 

мереж ЦО, ГВП, 

ХВП та каналізації   49 000,00  42 215,67  6 784,33  42 215,67  42 215,67  

Повірка, ремонт, 

вузла обліку 

теплової енергії             

Повірка, ремонт, 

заміна лічильників 

ХВП 5 000,00    1 319,03  3 680,97  1 319,03  1 319,03  

Ремонт, заміна 

вхідних засувок ЦО 7 000,00    7 000,00  0,00  7 000,00  7 000,00  

Ремонт, заміна 

вхідних засувок 

ХВП 8 000,00    8 000,00  0,00  8 000,00  8 000,00  

Обслуговання 

питних фонтанчиків 40 000,00    39 990,00  10,00  39 990,00  39 990,00  

Обслуговання 9 000,00    6 000,00  3 000,00  6 000,00  6 000,00  



фільтруючої системи 

харчоблоків ЗНЗ 

Технічне 

обслуговування 

електричних мереж 

та електрощитових 6 000,00    2 999,00  3 001,00  2 999,00  2 999,00  

Заміри опору ізоляції 

 

 2 200,00    2 197,11  2,89  2 197,11  2 197,11  

Перевірка пожежних 

кранів 1 800,00    1 500,04  299,96  1 500,04  1 500,04  

Перезарядка 

вогнегасників 1 000,00    961,60  38,40  961,60  961,60  

Вивіз сміття 7 970,00    3 696,60  4 273,40  3 696,00  3 696,00  

Дератизація та 

дезінфекція 2 500,00    2 500,00  0,00  2 500,00  2 500,00  

Проведення 

лабораторно-

інструментального 

дослідження СЕС 5 400,00    3 908,33  1 491,67  3 908,33  3 908,33  

Ремонт огорожі ЗНЗ 

(тіньових навісів) 5 000,00    4 947,68  52,32  4 947,68  4 947,68  

Благоустрій 

території 10 000,00    9 926,39  73,61  9 926,39  9 926,39  

Очищення 

зливостоків 5 000,00    5 000,00  0,00  5 000,00  5 000,00  

Проведення оцінки 

та виготовлення 

технічних паспортів 28 900,00    6 546,30  22 353,70  6 546,30  6 546,30  

Розробка проекту 

пожежної 

сигналізації 15 000,00  12 500,00  24 670,60  2 829,40  24 670,60  24 670,60  

Аварійний поточний 

ремонт вікон         32 718,00  32 718,00  

Аварійний поточний 

ремонт інженерних 

мереж ХВП ГВП ЦО         10 699,18  10 699,18  

аварійний поточний 

ремонт          6 291,10  6 291,10  

ремонт в 

єлектрощитовій       2 988,02  2 988,02  

ВСЬОГО 220 750,00  64 299,52  228 274,06  56 775,46  280 969,76  280 969,76  

 

КЕКВ 2210   

Найменування товару Кількість Сума, грн. 

Шкільна форма пільгових категорій дів комплект (жакет-

1шт,спідниця або брюки-1шт, блуза-2шт) 
2 4 400,00 

Спортивна форма дів.комплект (куртка-1шт, брюки-1шт, 

футболка-1шт. ) 
2 1 400,00 

Шкільна форма пільгових категорій дів комплект (жакет-

1шт,спідниця або брюки-1шт, блуза-2шт) 
1 2 200,00 

Спортивна форма дів.комплект (куртка-1шт, брюки-1шт, 

футболка-1шт. ) 
1 700,00 

Подарунки новорічні пільгових категорій 29 3 132,00 

Засіб для миття посуду Гала Паризький аром.500г 10 134,40 

Пакети для сміття 35л/100т.МЖ 4 220,00 

Аерозоль Глейд Конвалія 300мл 5 134,40 



Щітка для підлоги Апекс Биоколор з ручкою 10 1 139,40 

Щітка York Duo Suprem 6 253,08 

Щітка для рук МАКСІ 4 94,08 

Швабра д/приб. з хлопков.насадкою СЛ сталь 130см. ГП 5 603,60 

Швабра д/приб. З мікрофіброю 130см. ГП 5 581,10 

Синтет.мийн.засіб порошкопод.унів. САРМА Актив 

Конвалія 4,5кг. 
2 326,64 

Мило тв.Шарм липовий цвіт і акація 5*70 5 112,80 

Мило тв.Шарм Конвалія і лілія 5*70 5 109,50 

Мило тв.Шарм Зволож.крем 5*70 5 112,80 

Мило тв.Шарм Полуничне побачення 5*70 5 112,80 

Універс.засіб Доместос свіжість Лавнди 1л. 5 264,60 

Утенок Актив лісовий 500мл 5 130,50 

Рукавички латекс госп.Добра господ-ка ста-н ХL 20 369,00 

Засіб для миття посуду Ферри Апельсин та Лимонник 500 

мл. 
15 296,10 

Сіль проти льоду 40 1 668,00 

Рукавички трикотажні з ПВХ крапкою р.10 10 97,20 

Лопата снігоприбиральна пряма 5 506,40 

Універс.чист. засіб Економ сантрі лимон1л. 30 912,60 

Освіжувач повітря аєрозольний Оригами Лимон 300мл 5 99,60 

Освіжувач повітря аєрозольний Оригами Свіжість океану 

300мл 
5 99,60 

Засіб для скла Сама 500мл. Яблуко 10 303,60 

Чистящий порошок Оригами лимон 500гр. 9 71,28 

Засіб для миття посуду Гала Помаранч 500мл 10 138,60 

Мило тв.Шарм Конвалія і лілія 5*70 21 441,00 

Мішки для сміття Грив Петрівна 35л/100шт. 12 375,84 

Рукавички гумові ФБ універсальні для миття пос.Л 20 417,60 

Пакети для сміття 160л/10т.для строит.мусора МЖ 5 244,25 

Засіб для миття посуду Гала бальз.500 мл. 10 138,60 

Боти діалектичні 2 750,36 

Килимок діалектичний гумовий 2 202,80 

Рукавиці діалектичні безшовні 2 415,75 

Емаль ПФ-266 2,8 кг  мальва 85 жовто-коричнева 9 1 132,92 

Емаль ПФ -115 -К салатна,банка 2,8 кг 8 948,48 

Емаль ПФ-115 Д 2, 8 кг Мальва 12 білий  глянцевий 20 2 877,60 

Пензель плоский 2ТМ темпо 3 40,14 

Плінтус пластиковий SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий 

21*56*2500 
10 351,60 

Кут внутрішній SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  5 75,30 

Кут зовнішній SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  3 45,18 

Заглушки SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  1 12,24 

Зєднувач  SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  6 73,44 

Пензель плоский 2,5 ТМ Темпо 4 69,84 



Пензель плоский 2 ТМ Темпо 3 43,20 

Покриття для підоги ПВХ Отава 1/3,5 Гіперіон кв/м 186,2 26 058,69 

Покриття для підоги ПВХ Отава 1/3 Гіперіон кв/м 174,84 23 253,71 

Клей для лінолеума та ковроліну Baugut 14 кг 20 16 158,00 

Цемент ПЦ ІІ АШ 500 25 кг 2 120,00 

Плінтус пластиковий SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий 

21*56*2500 
136 4 887,84 

Кут внутрішній SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  28 453,60 

Кут зовнішній SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  12 184,32 

Заглушки SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  8 99,20 

Зєднувач  SAN DÉCOR 102 дуб доска медовий  37 458,80 

Шпательна лопатка 80 мм жовто-чорна рукоятка 1 64,65 

Шпательна лопатка 100 мм жовто-чорна рукоятка 1 74,82 

Шпательна лопатка 150 мм жовто-чорна рукоятка 1 97,38 

Шпательна лопатка 200 мм жовто-чорна рукоятка 1 25,72 

Алкідна емаль ПФ-116 біла глянцева 2,8 кг 5 795,00 

Алкідна емаль ПФ-116 червоно-коричнева 2,8 кг 4 637,92 

Алкідна емаль ПФ-116 св.блакитна 2,8 кг 3 490,50 

Алкідна емаль ПФ-116  св.фіолетова 2,8 кг 3 546,84 

міні валик велюр 10 см 4 117,60 

Валик  VELUR 15 см ворс 4 мм 4 231,60 

Валик   евро велюр 18 см 4 240,00 

Пензель  30 мм універсальний 5 55,50 

Пензель плоский преміум 2 ТМ Темпо 5 118,80 

Пензель плоский преміум 1,5 ТМ Темпо 5 68,10 

Макловиця 5*15 універс 2 157,92 

Уайт-спіріт Хімекспрес 1 л 3 122,58 

фарба Снежка Ульта -бель 1 236,52 

Макловиця 3*12 універс 2 74,16 

Журнал шкільний 1-4 кл.2017 Фірмова продукція 12 432,00 

Журнал шкільний 5-11 кл.2017 Фірмова продукція 18 720,00 

Особова справа учня  80 128,00 

Журнал группи продовженого дня А-4 112стр. 12 396,00 

Журнал планування та обліку 33л. 18 270,00 

Журнал обліку факультативної роботи  2 30,00 

Журнал обліку пропущених та замінених уроків 96 стр. 4 68,00 

Книга протоколів засідання педаг.ради А-4 64 арк. 1 43,00 

Книга канцелярська 48 л.оф. Клітинка кольорова обкладинка 10 120,00 

Книга канцелярська 200л. Клітинка 6 240,00 

Журнал індивідуального навчання учня (учениці)37 арк. 4 64,00 

Журнал реєстрації звернень громадян 2 34,00 

Бланк Грамота А4 №002  50 85,00 



Журнал групи продовженого дня  МП 112 стор. 5 100,00 

Особова справа учня  100 180,00 

Диплом №1 2017 новий 50 130,00 

Журнал планування та обліку роботи гуртка 33л. 15 270,00 

Журнал реєстрації первиного позапланового цільового 

інстр.з безпеки життєд 
36 648,00 

Казна України 1 239,23 

Радник в сфері Державних закупівель 1 1 292,82 

Все про бухоблік 1 491,16 

В гостях у казки 1 144,00 

Управління школою 1 150,00 

Вивчаємо українську 1 150,00 

Відкритий урок 1 135,00 

Заучу все для робіт 1 135,00 

Шаблони документів 1 142,79 

Комплект для адміністрації 1 751,20 

Шкільний бібліотекар 1 75,00 

Інформіційний збірник 1 189,03 

Українськ мова І літ. 1 160,41 

Дивослово українська 1 145,41 

Історія в школі 1 68,37 

Виховна робота в школі 1 75,00 

Скріпка 50мм нікельована кругла 10 109,00 

Ручка масляна синя 50 330,00 

Ручка масляна червона 10 66,00 

Ручка масляна чорна 15 99,00 

Папка для паперів з завязками нецільнокрой 0,35Ч 50 150,00 

Швидкозшивач картоний 0,35 Ч 50 130,00 

Бокс для архівції документів 80мм синій ВМ 3260-02 15 109,50 

Олівець графітовий НВ ассорті із білою полосою  20 38,00 

Папір офісний А-4 80г/м2 500 арк. 10 790,00 

Флешка 16 ГБ відкидна кришка 6 1 036,50 

Особовий рахунок по ЗП А4 100шт. 2 288,00 

Коректор ручка 8 мл.мет.кінчик масляна основа ВМ 1032 6 60,00 

Коректор ручка 12 мл.мет.кінчик спиртова основа ВМ 1032 6 246,00 

Клей олівець 15г прозор. ВМ 4911 7 91,00 

Клей ПВА 100 мл. Ковпачок дозатор 6 51,00 

Клей ПВА 22 мл.з пензликом 8 60,00 

Комплект з 4флуор. Текст.маркерів ВМ 8900-94 6 210,00 

Чинка КУМ кругла з конт. 210К 6 143,40 

Стікер закладка 45*12 мм 5кол*25арк. ВМ 2302-98 20 280,00 

Біндер 41 мм 12 шт. ВМ 5302 2 48,00 



Клейка стрічка пак.48мм*100мм 6 114,00 

Скотч канц. 18мм*20м 2 6,00 

Регистратор Еліт двост.А4 70мм. Синій збірний ВМ 3001-02с 8 269,60 

Регистратор Еліт двост.А4 70мм. Зелений збірний ВМ 3001-

16с 
7 235,90 

Кнопки цвяшки ВМ 5150 4 36,00 

РАЗОМ 1508,04 118 508,91 

 

Найменування  Затверджено 

кошторисом 

Уточне 

ний план 

Профінансова

но  

Касові видатки 

КЕКВ 3110-Товари 

довгострокового призначення  151 000,00    

Обладнання для харчоблоку    126 300,00 126 300,00 

Шкільні меблі   18 000,00 18 000,00 

КЕКВ 2220 - Медикаменти та 

перев’язувальні матеріали 5 000,00 
   

Медикаменти  

 3 499,59 3 499,59 

КЕКВ 3132-Капітальні ремонти 

350 000,00  
97 826,63 97 826,63 

Капітальний ремонт вікон 

  
49 990,13 49 990,13 

Капітальний ремонт покрівлі 

  
198 190,99 198 190,99 

Капітальний ремонт вікон 

    

 

Звіт  про  позабюджетні  кошти 

1.  Придбанння  спортивного інвентаря 6000,00 

2.  Заміна лінолеуму в кабінетах 10550,00 

3.  Придбання телевізора  15598,00 

4.  Придбання обладнання , кріплень для встановлення  та підключення 

телевізорів 

2185,00 

5.  Ремонт кабінету інформатики 30500,00 

6.  Ремонт сходів  в приміщенні закладу 25000,00 

7.  Заміна дверей в кабінетах (9 шт.) 52436,00 

8.  Придбання інтерактивної дошки 27824,70 

9.  Встановлення натяжної стелі в рекреації  з світлодіодними 

світильниками 

25372,00 

10.  Придбання  БФП для кабінету інформатики 6152,00 

11.  Заміна віконних конструкцій 15794,00 

12.  Телекомунікаційні послуги 859,42 

13.  Погашення боргу за електроенергію 208,88 

14.  Заміна віконних конструкцій 17880,00 

15.  Оплата за участь у міжнародних виставках  (оренда виставкового 

місця та обладнання) 

4455,00 

16.  Послуги з підключення кабінету інформатики (налаштування, 

перепрограмування) 

6500,00 

17.  Придбання меблів для бухгалтерії 7500,00 

18.  Придбання екрана,  проектора, кронштейна 19917,43 



19.  Заправка  картриджів 180,00 

20.  Поточний ремонт кабінету фізики 8400,00 

21.  Придбання комп´ютера  15900,00 

22.  Придбання  меблевої стінки в кабінет математики 18000,00 

23.  Придбання телевізора 15000,00 

24.  Передплата періодчних видань 2946,90 

25.  Придбання  лінолеуму, оплата послуги з вирівнювання підлоги та  

встелення покриттям ПВХ 

23400,00 

26.  Придбання тюлю 2730,00 

27.  Заміна системи опалення в кабінетах 25900,00 

28.  Придбання шаф для учнів 31000,00 

29.  Придбання  рукомийника та плитки  4812,00 

30.  Придбання світильників 8914,00 

31.  Придбання радіосистеми 5712,00 

32.  Придбання стільців для кабінету образотворчого мистецтва 3440,00 

33.  Придбання шпалер, клею 3740,00 

34.  Герметезація фасадних стиків 6000,00 

35.  Придбання  меблів для кабінету 16500,00 

36.  Придбання світлового обладнання від компанії «Світло-Україна) 11384.72 

 

 

 

           Фінансовий звіт про використання коштів отриманих  від   Міністерства  

Закордонних Справ Республіки Болгарія згідно угоди про надання безповоротної 

фінансово  допомоги  

Дата Отримано Витрачено Формулювання статті 

Євро 

Гривні 
14.12.2016 6382,05 174979,85  Отримано 50% згідно статті 11(2) 

угоди 

27.12.2016 
  

174979,35 Оплата за комп'ютерне обладнання 
 
27.02.2017 

6381,84 182520,62  Отримано 50 % згідно статті 11(2) 

угоди 
 
26.04.2017 

  
1200,00 

Оплата за виготовлення та 
придбання табличок 

05.05.2017'   96921,12 Оплата за комп'ютерне обладнання 
05.05.2017   18900,00 Оплата за виконання робіт по 

монтажу СКС 

11.05.2017   61500,00 Оплата за програмне забезпечення 

Липень 2017   4000,00 Заплановані витрати на аудит 

Всього 12763,89 357500,47 357500,47  

 

 

11.Управлінська діяльність 

              В НВК здійснюється перспективне, річне та щотижневе планування роботи. 

Додатками до річного плану роботи є план роботи директора, план роботи заступника 

директора, план роботи шкільної бібліотеки , план виховної роботи, плани роботи 

гуртків та секцій, план роботи з охорони праці, плани роботи класних керівників. Усі 

плани узгоджені між собою. У наявності усі нормативно-правові документи, що 

регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. 



       Адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом 

навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення 

викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка 

класних журналів, учнівських зошитів, щоденників, журналів інструктажів, 

дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку  тощо. 

       Першочерговим завданням адміністрації є організація роботи НВК, де колектив 

має спільну мету, обумовлену європейськими, державними, регіональними 

тенденціями розвитку освіти; формування системи показників та оцінок, які 

контролюють, оцінюють та регулюють процеси в управлінні. 

На початку року до відома педагогічного колективу доведено графік здійснення 

внутрішкільного контролю.Так протягом року здійснювався фронтально-оглядовий 

контроль, персональний, предметно-узагальнюючий, тематичний, попереджувальний, 

класно-узагальнюючий та фронтальний  за станом викладання української мови, 

геометрії, математики, астрономії, Вссвітньої історії, трудового навчання. Аналіз 

результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях 

педагогічної ради. 

На нарадах при директору та виробничих нарадах розглядалися питання 

організації харчування, проведення опалювального сезону, здійснення індивідуального 

навчання, вжиття заходів для запобігання захворювання учнів та працівників тощо. 

         Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до 

демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки 

колективу й інтересів справи. Рішення до управління та контролю за навчально-

виховним процесом адміністрація школи приймає колегіально. 

 

12. Робота зі зверненнями громадян 

Робота із зверненнями громадян адміністрацією  НВК ведеться у відповідності 

до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 

07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування», інших нормативно-правових актів щодо звернень 

громадян. Графік прийому громадян адміністрацією   розоміщено на дошці оголошень. 

Зазвичай громадяни звертаються з питань зарахування та відрахування учнів,    

надання характеристик колишнім учням, надання довідок про навчання у певні періоди 

в НВк  тощо. Усі звернення громадян розглянуті без зволікання, відразу надано 

відповіді заявникам згідно чинного законодавства.  

  13.  Прозорість та інфоромаційна відкритість 

     На виконання  статті 30 Закону України  «Про освіту»  на сайті НВК розміщено 

відповідну інформацію про діяльність закладу, розміщено установчі документи, 

нормативну базу та  фінансові звіти про надходження та використання всіх отриманих 

коштів.  З працівниками  НВК  проводиться відповідна робота щодо запобігання 

правопорушень, посадових зловживань, хабарництва, недопущення збору коштів.   

  

За період 2017-2018  навчального року   НВК   піддавався  контролю з боку: 

- 04.08.2017 р. Перевірка готовності навчального закладу до 2017 -2018  

навчального року   (Районне Управління освіти, відділ організації ДСЕС); 



- 14.11.2017  проведення лабоаторних  досліджень фахівцями  ДУ КМЦЛД МОЗ 

України; 

-13.12.2017 р.  Позапланова перевірка додержання вимог правил пожежної 

безпеки (Деснянське районне управління ГУ ДНМС України в м.Києві) 

 

  Переспективи розвитку на  2018-2019  навчальний рік 

- відпрацювання системи громадського, патріотичного та національного 

виховання учнів; 

- розширення мережі класів; 

- вивчення та впровадження найкращих здобутків національної педагогіки у 

практику роботи учителів НВК; 

- забезпечення оптимальних умов для розвитку інтелектуальних здібностей 

учнів; 

- удосконалення системи роботи НВК щодо збереження і зміцнення 

здоров`я дітей; 

- Забезпечити поповнення матеріальної бази для продовження 

комп'ютеризації усіх видів діяльності НВК; 

- відкрити кабінет комп´ютерного креслення   

-   продовжити співпрацю з Посольством Болгарії в Україні; 

- продовжити співпрацю юних послів Миру в «Школі Миру»; 

-  брати участь  в освітніх форумах та виставках; 

- продовжити співпрацю з Академією педагогічних наук; 

- здійснити капітальний  ремонт коридорів, спортивної зали, актової зали, 

їдальні, фасаду закладу; 

- бачимо себе як  науковий ліцей  (ІІІ ступінь) 

 


